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Şehirde ve Yurfta Şehirde ve Yurtta Şehirde ve Yurtta

Turistler dövizini
Gümrüğe
bildirecek

îki yıl evvel yabancı turist ve
yolculardan Turizm Bakanhğının
isteği üzerine kaldırılan para ve
kıymetli esyasını açıklama mec-

'buriyeti Gümrük ve Tekel Bakan
lığınm yeni bir karan ile tekrar
konmuştur. Bu sebeple yabancı
uyruklular cüzdan ve çantalan-
nı çıkararak bütün eşyalarını ö-
zel surette hazırlanmıs bildirim
belgelerine yazmaktadırlar.

SEBEP
llgilı makamların belirttikle-

Tine göre yabancı yolcu ve tu-
rist sayısınm yüzde yüze yakın
«rtışına rağmen elde edilen dö-
vız ve gelır mıktarında geçen se-
neye nazaran azalma görülmüş-
tür. Bunu nazan itıbara alan
Gümrük ve Tekel Bakanhğı ye-
nıden açıkJama usulünü ihdas et-
miştir.

Dığer taraftan eski eser kaçak-
çılığının fazlalaşması üzenne
butün yolcular götüreceklen es-
kı eşyalann antika olmadığına
daır Müzeler Müdürlüğünden
belge alraaya mecbur tutulacak-
lardır. Bunun tatbikine de he-
men baslanmıstır.

DESTANI

Erdogan ARIPINAR BIR ESIR KONVOYU — Korede Mehmetçik «Aman» diyene fcılıç
kaldırmanus, ncu kesilmeyen Çinli ve Kızıl Koreli esir konvoylannı
gtineye yoUamıştı. İşte onlardan birisi.

4500 kişilik bu kahramanlar Tugayuıın önûnde

diz çöken Kızıl Çin tümenlerinin esir sancakları

bugün Askeri Nüzede bn çetin günlerden kalan

gözyaşaıtıcı ve gnrar verici birer hâtıradır—
4 Q E A yılı kasım ayının 29 ncu günü, milyonlarca Türk nefes almadan radyonun
I * *JU vereceği haberi bekliyorlardı. Kore savaşını en iyi takip eden gazetelerden

Cumhuriyet'in manşeti şöyleydi: KOREDEKİ TEK ZAFER TÜRK BİRLİĞtNİN...
Radyo o günlerin melodisi hiç unutulmayan marşını çalmaya başladı:

OGLÜNI7N YERİNE BABASI — Korede kahramanca çarpışırken
şehit düşen Sstümış Çatalkaya'mıı, fr»**. m«ıiıir re şeref madalyası
babasımn göğsfinde..

«Devletle, milletle birdir ovnmuz
Cttunda gavaştı şanlı soynmuz
Kuzey'e, Güney'e, Doğu, Batıya
KORE'ye uzandı sınır boyumuz
Eskiden Türkürnüz Alo Yemendi
Bugün de KoreVe attık kemendi
Türklügün verdifi sanlı karmn
Moskofdan gayri Cihan beğendi.»

Sonra splker heyecanlı bir ses-
le Kunuri'nin göz yaşartan ha-
vasını yurdâ getirdi...

15 yıl oldu

D aha dün gıbi gelen; hâtıralan
hafızalanmızda, kanramanları
aramızda yaşayan Kore ve o-

nun unutulmaz destanı KTJNTJ-
Rî'nrn üzerinden 15 kocaman yıl
geçti...

Kore olayı 10 roayıs 1948 ymn-
da Korede yapılan genel seçim-
lere Kuzeylılerın katılmaması ile
dogmuş, 25 haziran 1950 de ise
Kızıl Çinden büyük destek gören
Kuzey Kore çete ve birliklennin
sınır şayüan 38 nci arz daıresini
geçmeieri ıle başlamıştı.

Güney Kore, Birleşmiş Miüet-
ler teşküâtından yardım tstedi.
Bıma 15 ülke askeri birlik yol-
layarak, 5 Ulke de sıhhl yardım
yaparak cevap verdi. Amerika,
Ingiltere, Yeni Zelânda, Yunanıs-
tan, Belçtka, Filipin, Kanada,
Avustralya, Lüksemburg, Hollan-
da. Habeşıstan, Fransa, Güney
Afrika, Siyam, Kolombıya bırlik-
leri arasrada 4500 kisüık Türk
birliği de yer almış, büyük bir
beyecanla Koreye uğurlanmıştı...

Türk Tugayı, Birleşmiş Mıllet-
ler ordulannın karşı taarruza geç

rıııııuıiıııiııııııııiMiııııiMiııııııııımmıııııııiMiııuııııuıuııııııııııııııı1

| Belediye hizmet yerine
İ halkı soyuyor

cumhuriyete

Bir şehlrde kanalizasyon yap-
mak Belediyenin Itanunen yapma-
ğa mecbur olduğu bizmetierin ba
Sinda gellr. îstanbulun bir las-
mmda kanalizasyon yapılmış, bu
nu yapan muhterem ve rahmetll
V»li ve Belediye BaskanlanniJi
bn güzel eserleri toprak altında
çiılenmiş, diğer kısmuı da şata-
fata kıymet veren göze görünen is
leri yapmak sevdasmda olanlann
ihmaii yüzünden kanalizasyon ya
pılmamıştır.

Hemşehri aynı belediye mükel-
lefiyetini ödediği halde kanalizas-
yon mıntakasuıdaki bahtlı insan-
lar evlerinin lâğımlannı kanala
bağlamıslar ve hiç bir sıkınülan
yoktur. Fakat kanalizasyon olmı-
yan mmtakalardaki bahtsız insan
lar fosseptik çukuru yapmak için
tnasraf eder, boşaltüması içia pa-

Sayın Başbakan
cinayel işliyorsunuz!

Cumhuriyet gazetesinde (16 ka-
sım 1965 tarüünde) şöyle bir şey
okudum. Anayasanın 121. mad.
göre TRT yi Tarafsızlaştıracagız.
Adı gecen maddeyi aynen alalım.

MADDE 21 — Radyo ve Teievfz
yon istasyonlannın idaresi, özerk
kamn tüzel kişiliği halinde kannn
ia düzenlenir.

Her türlü radyo ve televizyon
vayımlan, tarafsızlık esaslanna
?öre yapılır. Radyo ve televizyon
idaresi, kültür ve eğitime yardım-
cılık görevinin gerektirdiği yetki-
lere sahip kılınır.

Devlet tarafmdan kunılan veya
Devletten malî yardım alan haber
alanlarmın tarafsızhğı esastır.

TRT bo maddeyi hiç bir zaman
Ihlâl etmemistir. Buna göre sayın
Başbakan TRT Kanununu değlsti-
rirse en büyük dnayeti islemis o-
tur. Bnnn menfaat icabı yapıyor.
Dolayisiyle vatanda?lar arasında
aynlık yaratacaft >Çİn. Anayas».
n n 12. mad. çjRnemiş oluyorsu-
nuz. Cezanız T.C. K. S7 ve 64 cü
maddeleridir.

Sayın Başbakan anlaşılan siz
TRT yi A. A. gibi taraflaştıracak-
smız, affedersiniz tarafsızlaştıra-
caksınız. Bu tarafsız, tarafsız söy
lenen kelimeler bana sayın tlhan
Selçuk'un 25 Ekim 1965 tarihll
Cumhuriyetteki A.A. bajlıklı ya-
zısını hatırlattı.

Basa gecer geçmez söylediğiniı
Anayasanm 121 mad. 3 ncu fıkra-
nnı htçe sayarak A.A. ya özellikle
rinizden bahset«rdfniz. Shndi TRT
yi de tarafsizlajtınrsanız o «a-
man da türkü hallne eelralş haya-

dlnlerte.
Necmettin Sankaya

ra verir, belediye inhisarmda olan
ve başkasına yapünlmıyan bu tah
liye işi için günlerce, aylarca sıra
bekler, lâğımları sokaklara akar,
umumî sıhhat ihlâl edilmiştır. Si-
kâyetler baslar Vatandaşın para-
sı yoktur. Boşaltamaz ve nefi ha-
zine başlar, kabahatli olan bele-
diye gelir ceza keser, mahkemele-
re işler intikal eder velhasıl unıu-
mî bir rahatsızlık bütün şiddetiy
le hüküm sürer.

Hal böyle iken tstanbul beledi-
yesi bir Hraya sattiğı temiz suyun
bir metre küpünü, kullanıldıktan,
pislikten sonra fosseptik çukurun-
dan pisligin yalnız suyunu bir
metreküpünü altı liraya boşaltı-
yor.

Fosseptik tahliye islerini vidan-
Jörlerle yapan Belediye bu işi
1961 yılına kadar bes toniuk bir
vldanjörle 25 M3 pis soyu 28 lira-
ya bosalhrdı. 19S1 den bn güne
kadar da bes tonlnk vidanjörle 25
M3 pis suyu 61 liraya boşaltmakta
idi. Belediye Meclisinm «on »Imı?
oldnğu bir kararla da hâlen bes
tonlok bir vidanjörle 25 M3 pis
sa 114 liraya bosaltılmaktadır. Ya-
nl tonn 44fl kurns, ve bu amellye
iki veya dört ayda bir yapılmak
tadır.

Kanalizasyon olımyan ve bu
dertle karjı karşıya bulunan ln-
sanlardan mühim bir kısmı bu
büyük parayı üç ayda bir vere-
miyecek haldedirler Belediye na-
sıl ki kanal yapüğı semtlerde
halktan ayrıca bir para almıyor,
şu halde kanal yapıncaya kadar o
mmtakalardaki fosseptik çukurla-
rrnı parasız boşaltmak vazife ve
mecburiyetindedir.

Hlkmet Emin Balkan

Âdanaya
Üniversite

Adana bugün Turldyenin 4.
büyük şehrldir. Bugünkü şartlar
dahillnde Adana"ya bir Universi-
te, hiç olmazsa bir fakülte açıl-
ması zaruret halini almıstır. Sa-
ym mületveknierimh bu gerçeği
bizlerden daha iyi bilmektedir-
ler. Kendilerine ba gerçeği bir
defs hatırlatmayı faydalı buluyo-
ruz. Çünkü şimdive kadar ba hu-
susta biç bir nıilletveUlimizin fi-
nemll bir tesebbüse ıreçnıemesi,
okumak İçin çn-pnuın Adana'mn
bahtsız gençlerini daha baska
düşüncelere sevkedryor. Temen-
nimiz ve arzumua bu dtisünceler
kafamızda iyice yer etmeden sl-
linmesidir Kendüertae güveni-
yoruz ve güvendmlzi sarsımya-
caklanndan eminlz.

Rifat Oztfirk

Seçmeni haklı i
çıkardınız i

Dünkü gazetelerde Kıbns işle-
rini görüsmek üzere. Birleşmis
Milletler Kuruluna giden hükû-
met heyeüne müşahit ve müjavır
göndermekten kaçındığınızı oku-
yunca hayretler içinde kaldım.

Kıbns ifinl üçyıl oluralu ve o-
lumsuz yönlere götürmüş ve ha-
riciyemizin cidden acınacak dnrn
munn belirtmis olan bn konuyn
idare eden sizler olduğnnnz halde,
bugün hükûmetin değismesiyle
sahneden çekilmeniz, ne vatanse-
verllkle ne de partinizin bngünkö
durumu ile (ana muhalefet parti-
si) bağdaşamaz. Ancak papaza kı-
zıp camiye gitmemeyi andıran ju
hareketiniz. siyasette seçmene kı-
zıp kendi inadınızı ortaya dökme
nizl acıklar. Bu da seçmenlerin ne
kadar sağduyu sahibi olduğunu
gösterir.

Siz aradan bir ay geçmeden on-
lan haklı çıkaran siyasetteki bü-
yük gaflarınızdan birini daha ya-
pıyorsunuz. Yazık ve çok yazık ..

Bu yanhş karannızı vatan bor-
cu olarak düzeltmenizi, benim gi-
bi tarafsız bütün vatandaşlar bek- ;
liyor. Saygılarımla.

Bir emekü

Biz ne olacağız?
Yüksek Okullar açıldı, dersler

ilerliyor. Biz hâlâ sokaklarda ve
kaldırnnlardayız Yann ne olaca-
ğımızı da bilmiyoruz. Okumak,
kendimize, ailemıze ve ulusumu-
za faydalı olmak istiyoruz.

Bugüne kadar yeteri miktar ve \
kapasitede fakülteler ve yüksek
okullar açılamamıssa bunun so-
rumluluğu ne zamana kadar biz-
de aranacak?

Böyle olacağmı bilseydik oku-
mazdık. Cahil de kalsak kendimi-
ze daha küçük yaşlarda başka iş
sahalan arardık. Ama şimdi hlç-
bir sey değiliz. Yann ne olaca-
ğımızj da bilmiyoruz. Ailelerlmlz
göz yaslan İçinde bizden hergün
bir iyi haber bekliyor Mali duru-
mu tnüsait olanlar özel yüksek o-
kullara sığmıyorlar. Ya bizler ne
yapalım?.

Üniversltelere ve Yüksek Okullara
Girememig Lise Mezunlan adına

tikleri 16 eylülden Pyönyang'ın
işgali olan 19 ekime kadar hazır-
lık devresi geçirdi ve ilk görevi
30 ekım gıinü aldı. Taegu'mm
emniyetini muhafaza üe görevlen
dirildı. Kuzey Kore çetelerüıi
takviye eden Kızıl Çin birlikleri
taarruz hazırlığına başlaymca
Türk Tugayı 7 kasımda cepheye
hareket etti. 12 kasımda çete sa-
vaşlanna başladı, 14 kasımda iki
büyük çeteyi imha etti, bir şehit
ve iki yaralı verdi. Bir gün son-
ra 38 nci arz dairesini geçti. Al-
dığı emir gereğince çete harekft-
tma devam etti. Bu arada düş-
marun ricatma ve yüzlerce kay-
bına karşılık üç şehit verdi.

Kunuri

B irleşmiş Milletler kuvvetlerl
Ue Mançuryaya doğru çıkan
Türk birliğinin sağında Gu-

ney Kore Kolordusu, solunda
I nci ve IX ncu Amerikan Kolor
duları yer almışlardı.

26 kasım günu Kızıl Çınliler
genel taarruza geçtiler. Birliği-
miz Kariyong kesiminde bulunu-
yordu. Düşmarun baskısı karşı-
sında Güney Kore kolordusu bo-
zuldu ve çekilmej'e başladı. I nci
ve IX ncu Amerikan Kolordulan
da çeküme emri aldılar. Türk
birliğine harb tarıhınin en bü-
yük ve en güç görev olarak nite-
ledıği (Artçüık) verildi.

Düşman taarruzu kesüecek,
ana blrliklerin çekilmesi sağlana-
caktı. Kızıl Çin birlikleri ricat
yollarını kesmek için harekete
geçnü&lerdi. Bırligimiz kahra-
manea çarpışarak iki Kızıl Çin
tümenini durdurdu ve Wovonu
mevkıine, sonra Sinnimni köyü-
ne çekildi. Kazanılan ^ny^n zar-
fında her üç kolordu da munta-
zam ricat etmiş, hattâ cephede-
ki bütün ön sahra hastahanelerilnıııni

E boşaltümıştı.

29 ncu gün dogarken Türk Bir-
ligi Sinnimni koyunden çeküiyor
du. Birden büyük bir baskîna
uğradı. Takviyeli 4 tümen, düş-
manın dev çekilişini örten bu çe
tin, kahraman birliği yok etme-
ğe kararlıydı. Birligimiz dünya
tarihinde yalnız Türk adını taşı-
yanlara has bir kahramanhkla bu
baskma karşı koydu. Anadolu-
nun bu bir avuç kahraması ken- j
dilerini sarmak, yok etmek iste- j
yen orağı çelik süngüleri ile par I
çalayarak Kunuriden güneye yol ;
buldular.

Mançurya sınınnda 150 kahra- î
man şehitllk mertebesine ermiş, |
150 kahramamn adı kayıplara •
kanşmış, 300 kahraman da gazi |
olmuştu..

Mac Arthur demiştî ki
Butün dünya gazetelen Birleş-

miş Milletler Başkomutanı müte-
vaffa General Mac Arthur'un be-
yanatma manşetlerde yer veri-
yorlardı.

cTürkler yine eski Türkler. Bu
nu bir def'a daha gösterdiler.
Onlar cesurların en cesurudur.
Bu bir avuç kahraman ir™ı en>
peryalızmin karşısında hür dün-
yanın ve Birleşmiş Mületlerin $e
refini kurtarmışlardır.ı

* * *
Kore harbi 27 haziran 1953 de

ateş kes antlaşması Ue sona erdi.
Harb tarihleri Kızülann 1.500.000
kaybına karşüık Birleşmiş Mü-
letlerin 450.000 kaybı olduğunu
yazar. Kore ve Kunuri Türk kah
ramanlaruıa şeref köşesinde yer
verirler...

Bugün onları rahmeüe arup,
gazilerimid selâmlarken Askeri
Müzemızde bu küçücük birlige
boyun eğen dev Kızıl Çin tümen-
lerinın esir sancaklannı gururla
seyrediyoruz...

Yanınızda DAIMA
1 Paket bulundurmak faydalıdır

OPON
ani gelen baş ve diş ağrılarını

derhal teskin eder

OPON
bayanların muayyen

umanlardaki sancılannda
başan ile kullamlır

OPON
romatizma, lumbago ve siyatik

ağnlarında faydalıdır

OPON
0 tablete kadar alınabilir
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IDARE MUDURLUGUNDEN
Hesap No. Adı, loyadı

8
25

27
72
79
116
135
136
129
163
1»
182
191
193
201
217
242
246
278
296
307
317
327
336
343
368
369
378

| Yüzlerini kapatlıtar!, -Şişli sosyetesine mensup bir dok
tor eşini szinâ» suçu ile it-

ham etmiş ve Küçükçekmecede bir oto içinde yakalatmıştı» Ne var
ki, önceki gün, sosyetede oldukça dedikoduya yol açan bu olay, ?8
yaşındaki kadmın sevgilisi olduğu iddia edilen iş adamıyla birlik-
te Adliye'ye verilmeleriyle yeni blr hava kazanmıştı.. Ancak bir ka-
dının oto içinde başka birisiyle bulunması veya yakalanması, hu-
kukî yönden kâfi delil sayümadı, olay mahkemeye bu sebeple
düşmedi ve samklar serbest bırakıldı.. Ancak, bu olaym kahra-
manları foto muhabirlerinden kaçamıyacaklarını anlamışlardı.. Tek
çare, resimde görüldüğü gibi, yüzlerini gazete sayfaları arkasında
gizlemekti!.. (P-toğraf: Selçuk AYBATAR)
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Doktor

Tarık Z. Kırbakan
Orri Ssç ve Zfibrerl

HastalıkJan Uötebamıl
tstlkJfiJ Cad Parmakkapj
N a 68 - Tel: 44 10 T3
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613
624
651
681
92
402
413
439
344
494
166
276

310
475
520
636

Neşet Befllc Şaban
Naım ve Naile
Nesibe Nevbiye
Enver ve Fetbiy*
tbrahim Erat
Necip Korkmaa
Zeynep Akman
Cemal
Yakup
Sadettin King
tbrahim Belen
İbrabim Erkel
Nizamettin tşcan
Necdet Musa
Hicri Basaran
lluzaöer

Hakkı Baba
Eüsamettin tlter
Ahmet Erdogan
Şefik Arkan
Ibrahim Kartal
Mehmet Saraçoğlu
tbrahim Ugurlu
Nüzhet Tuğrul
Mehmet Sarı
Ömer
Murat örücti
Kadri Akman
tbrahim Mestçioglu
Cel&l Arsan
Cafer özcan
Ayşe Altunay
Pahamettta Hatice
Osman Kulaber
Mustafa Çavuslar
Âdem öncü
Zara Andonyan
ömer Kemal Lûtfl
Kenan ve Turgut
Sarsümaz
Elizabet Asketoğlu
Ohannes
Perhan Kaya
Emine
Bayram özmat
tbrahim Merter
Tanaş
Bahattin Kayıkçıoğlu
Rulûsl Çavuşoglu
Hilmi Çevik
Fevziye Zaim
Hatice Belkis
Hacıgül Ümmügül
Ulviye Eşgo
Didar Akasu
Hakkı Ünlü
Osman ve Hasan
Aziz
HUseyin
Ahmet Nuri
Yusul

Fatma Ergünen
Fehime Hançer
Mevlût
Haydar Arasel
Süleyman
Süleyman Bayram
Kemal Ayhan
Cafer Cin
Mehmet Bayraktar
Osman üstaoglu
AU Sagan
ömer Yüdırım
AU Enis Kiper
tbrahim özden
Aliye Seven
Mehmet Filiz
Mehmet Pehlivan
Tayyar
Hayri Kerten
Arif Gürbüs
Recep Seyir
Ali Rıza
Nazml Biberoğlu
Sürpik
Orhan Artan
Cnalan
Jekes Kostantin
Meliha
Muamm«r Karaca
Gfinlzl Baransu

Adred

Şenlik Çekmece c. 19

Şenlü K. Içl 30
a a 41
a Bağlar a. 10
x a 19
a Yol üstü 4
a Florya 21
a a 21/1
a Asfalt
a ts. karşısı 10
j» Çekmece yolu 3
a » t
> Fuat Ps. 25
» Çekmece is.
a a
a a 13
a a
a x 33
a tstasyon 5
» Harman 46
a Çekmece is. 33/1
a » 2 2
x Harman 22
a Florya bila
a Mankstar
x » 4 2
x Asfalt 58
I) X

x x 43
a Avcular 19
a Bağlar bilfl
a Florya çift. 21
a Menekşe
a Y. Ozeri bllâ
a Çesme karşısı
a Florya bila

S. Ağacı M. Ahmet Rasim

Cevizll yalı
H. Adam 8
C. Yalı 16
D. Mevkii bila

Ümraniye Halkalı 83
» ts. cad. 52/1
» Bademli bah. 4
X »

Cevizlik ts. cad. 46
» Hatboyu bilâ
» Ankara B. Evler
x H. Ps. Man. 8
» Çavuşoglu
s Sakızlı yalı 8
» Bostaniçi 12
» ts. cad. 58

Osmaniye Adalet 26/1
» Mektep 19/2
x Fildamı 36/2
» Rauf Bey 8

Osmaniye Mektep 19
Fildamı 36
Aksu 18

» 12
Çırpıcı 45
Bildik 8

» Davutpasa 1
» Adalet 22/4
» Çırpıcı 43/1
s Fildamı 36
» Cemıyet 62
» Veiiet bila
» Caml sok 40/2
x Asfalt üstü
» Aksu 13
» Aralık 4
» Adalet 8
» tncirli 6/1

Yenimahalle Meydan 4
r> Tayy. S. 10
» t s t Cad. 41
» Hazırlık 13/1

Zeytinlik Irgatbaşı 7
» Fişekhane

Şevketiye Andelip 22

x Pener 92
> Saadetll 5
» Yesilyurt 34
> tstasym 4
> Serbestl 28

ödeme emri T. No. Nevi Yıh

17.81962 42/2047 Bina 1960

285.1965 12/568 a
a 569 a

6.121963 9/415 a
a 416 »

27.81962 43/2091 »
a 2162 »
x 2101 »

25.10.1965 13/603 »
27.8.1962 43,-2110 »

a 2117 »
a 2118 a
» 2123
» 3124
a 2122

26.8.1962 44/2133
28.8.1962 2146

a 2147
» 3149
a 3183
a 45/2197

27.10.1965 14/ 665
28.8.1962 45/2251

a 2208
» 2221
a 46/2244

27101965 14/ 682

» 685
» 686

2.111962 T. 2134 Son saat g. fle Uân
28.81962 45/2234
1111965 15/ 703

11.12.1963 11/ 996
11.1965 15/ 708

11121963 11/ 502
29.101964 20/ 943

5.11.1964 12/ 578
7.8.1962 27/1322

a 1323
a 1330
a 1331

17.81962 35/1704 a
310.1963 1/ 194 »
310.1962 4/ 186 a

27.101964 11/ 536 »
1151963 2 / 5 6 »
30.7.1965 7/336 a

a 340 a
1651963 3/ 100 a
7.11964 19/ 925 a

27.7.1962 905 »
165.1963 3/ 129 a
275.1963 137 a

151962 21/1010 »
1151962 29/1443 ı>
11.81962 29/1459 a
13.8.1962 30/1474 a

8 9.1965 14/ 484 »
a 489 a
a 491 »

14.81962 31/1516 a
a 1526 a
a 1527 a
a 1541 » »

15.8.1962 32/1551 » »
a 1559 a »
a 1661 a x
» 1563 » »
a 1568 a a
a 1575 a »
a 1578 a a

10.9.1965 11/ 521 J> a
a 524 » x
> 534 a x
» 541 a »

5.7.1962 11/ 512 » a
a 13/ 602 a s
a 606 a a
• 814 a x

18.1962 22/1064 a x
2.81962 24/1152 » a

17.81962 27/1842 a a

a 1844 a a
151964 5/ 201 a »

2051962 29/1919 » x
22.8.1962 40/1936 a a

a 1935 » a

Bakırköy öz«l tdare Vergi Dairesl mükelleflerinden olnp adlan ve soyadalarma salman vereflerirı
nevileri yukanda yazüı bulunan mükelleflere posta ile gönderümis olan mektuplar adreslerinin yan
lış olması veya deglşmesi veya vurt dışmda bulunmalan sebebiyle geri gönderilmış olmasından ken
dilerine süre İle tebliğ yapılmak üzere flân tarfhinden baslıyarak öir ay içinde Dairpmize müracaat
etmeleri veya taahhütlü mektop veyahut da telgrafla açık adreslerini bildirmeleıi: sürenin sonund»
tebhgat yapümış sayılaCTgı 213 sayüı kanunun 102 - 106 nci maddeleri geregince ügililere tlân olunur
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